KonTponenas pabdora Ne3 1 Bapuant KonTponsnas pabdora Ne3 2 BapuaHT

Nel. Pewuume 3a0auy. Nel. Pewuume 3a0auy.

B kycke Obuto 54m Tkanu. W3 sroil TKaHum cummim 9 JIns M3rOTOBIIEHUS MAaNOK IeTH NpUroToBwiM S50 JHCTOB
KypTOK, pacxoays mo 3M Ha Kaxayro. CKOJIbKO METPOB TKaHU Oymaru. OHu crenanu § Mamok, pacxofys Ha Kaxiayoo 1o 4
OCTaJoCh B Kycke? mucta Oymaru. CKOJIbKO JUCTOB OyMaru ocTajioCh y JAeTei?

Ne2. Pewuume npumepol. Ne2. Pewuume npumepul.

54:9-5= 32:8-5= 45:5-6= 24:8-6=

40:5-6= 42:6-4= 42:6-4= 30:6-4=

24:6-4= 15:3:-9= 32:4-5= 21:3-5=
No3. Paccmasvbme nopaook Oeiicmeuil u 6blnOJIHUmMeE OelCmaEus. No3. Paccmasvome nopaook Oeiicmeuil u 6blnOJIHUmMeE 0elcCmeus.

90-6-6+48:8= 90-7-5+54:6=

5-(62-55)+65= 6-(54-47)+58=
Ned. Pewiume ypagnenus. Ned. Pewiume ypagnenus.

x—43=150 y-6=42 73 —x=40 9-y=54
No5. I'eomempuueckoe 3a0anue. No5. I'eomempuueckoe 3a0anue.

Haueprturte xBanpar co ctoponoit 4cm. Haiinqure ero Haueptute npsiMOyroJbHUK CO CTOPOHAMU SCM U 2CM.
NEPUMETP Pa3HBIMU CIIOCOOAMHU. Haiiaurte ero nepumeTp pa3HbIMH CIIOCOOAMHU.

Ne6*, Paccmagbme ckoOKu mak, umoouvl pageHcmea cmaiu Ne6*, Paccmagbme ckoOKu mak, umoouvl pageHcmea cmaiu
6epHbIMU. 6epHbIMU.

6-7-2+1=31 6-7-2+1=31

6-7-2+1=36 6-7-2+1=36



KonTponenas pabdora Ne3 1 Bapuant KonTponenas pabdora Ne3 2 BapuaHT

Nel. Pewuume 3a0auy.
B nepBbiii 1eHp AHHA NpounTasia 9 CTpaHUl, a BO BTOPOU

7neHb B 3 pasza Oosibllie, 4eM B MEpBbIA JeHb. CKOJIBLKO BCETO
CTpaHUIl AHHA IpOYMTasa 3a JiBa JIHs?

Nel. Pewuume 3a0auy.

Ha xopmymiky mpuiereno 36 cuHHYeK, a BOpoObEB B 4
paza MeHble, yeM cuHUYeK. CKOJIbKO BCETO MTHI[ MPHIIETENIO
Ha KOPMYIIKY?

Ne2. Pewuume npumepol.

No2. Pewuume npumepul.

45:5-6= 24:8-6= 54:9-5= 32:8:-5=
42:6-4= 30:6-4= 40:5-6= 42:6-4=
32:4-5= 27:3:-5= 24:6-4= 15:3:-9=
54:6-4= 28:7-3= 48:8-3= 45:5-4=

No3. Paccmasvme nopaook Oeiicmeuil u 6blnOJIHUmMeE 0elcCmeus.

90 —7-5+54:6=
6 (54—47)+58 =

No4, Pewuume ypasnenus.

No3. Paccmasvome nopsaook Oeiicmeuil u 6blnOJIHUmMeE OeUCmaEus.

90— 6-6+48: 8=
5-(62—55)+65=

No4, Pewuume ypasnuenus.

73 —x=40 9-y=54 x—43=150 y-6=42
No5. I'eomempuueckoe 3ad0anue.

Haueptute npsiMOyroabHUK CO CTOPOHAMU 8CM U 2CM.
HaiinuTe ero mepumerp pa3HbIMHU ClIOCOOaMHU.

No5. I'eomempuueckoe 3adanue.
Haueprure xkBaapar co croponou Scm. Halinure ero
MEPUMETP Pa3HBIMU CITOCOOAMH.

No6. TI'onoeonomka.

No6. TI'onoeonomka.

A? 0O? O7? A? 0O? O7?
12=0-A-A 12=0-A-A
12=0- -0 12=0- -0
24=A-A-A-0 24=A-A-A-0
24=A-0-0 24=A-0-0





